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1) Expresar los siguientes datos en notacion cientifica:

Carga del electron = 0,00000000000000000016 C.

Masa del electrén = 0,00000000000000000000000000000091 Kg.
Masa del protén = 0,00000000000000000000000000167 Kg.

Masa del Sol = 2000000000000000000000000000000 Kg.

Masa de la Tierra = 5980000000000000000000000 Kg.

Radio ecuatorial terrestre = 6370000 m.

Distancia de la Tierra al Sol = 150000000000 m.

Constante de gravitacién universal (G) = 0,0000000000667 N m*/ Kg®.
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2) Pasar a:
1,2 maKm.
45m a dm.
4,5 Km am.
2,5 mm a m.
0,234 m a mm.
3,2 mm a pm.
5,5 mapm.
9,8 Kgag.
7TakKg.
500 mg a g.
2,5gaKg.
45 mm’ a m’.

. 0,50 dm? a cm®.
4,8 m’ acm’
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3) La siguiente tabla muestra la rapidez de algunos animales. Rescriba la tabla en orden decreciente de
rapidez. Para ello exprese todos los valores en m/s

Animal Rapidez
Ardilla 18 Km/h
Caracol 48,27 m/h
70110 1097,28 m/min
Leén 1900 Km/dia
Hombre 1000 cm/s

4) Un cilindro tiene un radio de 0,02 Km y una altura de 30 m. Hallar su volumen en cm 3



5)
6)

7)

8)

9)

(Cudntos segundos hay en un mes?
Calcular la superficie de un circulo, en cm?, sabiendo que su didmetro es de 25 dm.

Los lados del rectdngulo formando por una plancha se han medido y sus longitudes se muestran en la
figura esquemadtica que sigue, junto con sus incertidumbres ;Cudl de las que siguen es la mejor
estimacion de la incertidumbre porcentual correspondiente al drea calculada de la plancha?

{50+ 1) mm

A+2% B.+4% C.26% D.+8%
Para los siguientes sistemas de fuerzas, calcular grifica y analiticamente la resultante y la
equilibrante:
a. F;y F;son fuerzas colineales de igual sentido y miden 50 N y 75 N respectivamente.
b. F,;y F;son fuerzas colineales de distinto sentido y miden 100 N y 200 N respectivamente.

¢. F;y F, son fuerzas concurrentes que forman entre ellas un 4ngulo de 75° y miden 25 N y 50
N respectivamente.

Para el sistema en equilibrio que se muestra en la figura, hallar las indicaciones de los dinamémetros
D1 y D1 si se sabe que Pyi= 500 N y P, =900 N; & = 45°

10) La masa de un cuerpo es de 90 Kg. en la Tierra ;Cudl serd su peso en la Tierra y en la Luna?

Explique y calcule.
Dato: g gema = 9,8 M/s* g Luna = 1,63 m/s>.

11) Calcular el valor de g (aceleraciéon de la gravedad) aplicando la ley de gravitacion universal y el

principio de masa, utilizando los datos del ejercicio 1.

F=G.m.mt/d2 F=m.g



12) Un albaiiil debe levantar una bolsa de cemento a 2m de altura. ; En qué situacién realizara menor
trabajo mecénico: utilizando un plano inclinado o una escalera? Explique.

13) Mascherano para mover una caja de 50 kg ata una cuerda a ella y tira de la misma hacia arriba
con un angulo de 30° sobre la horizontal, como muestra la figura.

a. Para que la caja se empiece a mover Mascherano tuvo que realizar una fuerza de 203 N.
Determinar la fuerza de roce estitico

b. Demuestre que el coeficiente de roce estatico pe = 0,45

c. Sitirase de la soga horizontalmente ;Qué fuerza deberia realizar para mover la caja teniendo
en cuenta que el coeficiente de roce estético es el mismo que se calculé en el punto anterior?

d. Si el coeficiente de roce dindmico es ud = 0,4. Determinar que fuerza horizontal se requiere
para mover la caja a velocidad constante

14) Un proyectil es lanzado verticalmente hacia arriba con una velocidad de 95 m/s. Si pesa 120 N.
Calcular:
a. La energia cinética y la energia potencial al iniciar el movimiento.
b. La energia cinética y la energia potencial a los 7 s de iniciado el movimiento.
c. La energia cinética y la energia potencial al alcanzar la altura méxima.

15) Se hace girar horizontalmente un cuerpo de 1kg atado al extremo de una cuerda describiendo una
circunferencia de 1 m de radio a una velocidad de 3 revoluciones por segundo. Determinar:

La velocidad lineal en m/s.

La aceleracion.

La fuerza ejercida por la cuerda sobre el cuerpo.
La fuerza ejercida sobre el cuerpo por la cuerda.
(,Qué ocurre si se rompe la cuerda?
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